
Бывшей главе Екатеринославского сельсовета предъявлено окончательное обвинение

Как установлено следствием в конце апреля 2008 года на территории прилегающей к селу Екатеринославка Октябрьского района Амурской области произошел пожар, который палом перекинулся на западную часть с. Екатеринославка. В результате пожара огнём было полностью уничтожено и повреждено 38 жилых домов, более 140 жителям села, в том числе несовершеннолетним, был причинен материальный и моральный вред. Материальный вред от причинённого ущерба, составляет более 50 млн. руб. В ходе пожара погиб пенсионер 1938 года рождения, который не смог самостоятельно выйти из горящего дома. За медицинской помощью обратилось 65 человек.

Указанные выше обстоятельства произошли из-за халатности должностных лиц, а точнее лица – Главы Екатеринославского сельсовета Остапенко Л.А., которая в силу своих должностных обязанностей, не предприняла все необходимые меры, направленные на предотвращение и распространение пожара на вверенной ей территории, в том, числе выполнению первичных мер пожарной безопасности.

В ходе предварительного следствия на основании постановления районного суда Остапенко Л.А. была отстранена от занимаемой должности.

В ближайшее время данное уголовное дело будет направлено в суд.

28 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/675533>